



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
**MUNICÍPIO DE PORTO VERA CRUZ**  
Av. Humaitá, nº 672 – Fone: 0xx55 2120-9200  
CEP 98985 000 – Porto Vera Cruz – RS

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO**

### **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09/2025**

Município de Porto Vera Cruz - RS  
Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente

Pregão Eletrônico nº **09/2025**

Tipo de julgamento: **Menor preço Global**

Processo Administrativo nº **1.004/2025**

**Retificação do Edital de Pregão Eletrônico** para Registro de Preços para prestação de serviços de terraplanagem para implantação de empreendimentos de suinocultura no Município de Porto Vera Cruz.

**O PREFEITO MUNICIPAL DE PORTO VERA CRUZ, RS**, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados, que fica alterada a data da sessão virtual do pregão eletrônico e fica alterado o item 5.4.1. b). do Edital de abertura, o Anexo I no que diz respeito a Qualificação Técnico-profissional e Técnico-operacional b) do Edital de Abertura.

#### **1. DAS ALTERAÇÕES:**

A nova data da sessão virtual do pregão eletrônico será realizada no seguinte endereço: **[www.portaldecompraspublicas.com.br](http://www.portaldecompraspublicas.com.br)** no dia **17 de junho de 2025**, às **08:30 horas**, podendo as propostas e os documentos serem enviados até as **08h e 29min**, sendo que todas as referências de tempo observam o horário de Brasília.

#### **ONDE SE LÊ:**

#### **5.4. QUALIFICAÇÃO TÉCNICO-PROFISSIONAL E TÉCNICO-OPERACIONAL**

**5.4.1.** A documentação relativa à qualificação técnico-profissional e técnico-operacional será restrita a:

**b)** Apresentação de no mínimo, 02 (dois) atestados de capacidade técnica (Nota Fiscal) emitidos por pessoa jurídica de Direito Público, referente aos serviços já executados do objeto do presente Edital.

#### **LEIA-SE:**



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
**MUNICÍPIO DE PORTO VERA CRUZ**  
Av. Humaitá, nº 672 – Fone: 0xx55 2120-9200  
CEP 98985 000 – Porto Vera Cruz – RS

#### **5.4. QUALIFICAÇÃO TÉCNICO-PROFISSIONAL E TÉCNICO-OPERACIONAL**

**5.4.1.** A documentação relativa à qualificação técnico-profissional e técnico-operacional será restrita a:

**b)** Apresentação de no mínimo, 02 (dois) atestados de capacidade técnica (Nota Fiscal) emitidos por pessoa jurídica de Direito Público ou Privado, referente aos serviços já executados do objeto do presente Edital.

#### **ONDE SE LÊ:**

##### **ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA**

##### **QUALIFICAÇÃO TÉCNICO-PROFISSIONAL E TÉCNICO-OPERACIONAL**

A documentação relativa à qualificação técnico-profissional e técnico-operacional será restrita a:

**b)** Apresentação de no mínimo, 02 (dois) atestados de capacidade técnica (Nota Fiscal) emitidos por pessoa jurídica de Direito Público, referente aos serviços já executados do objeto do presente Edital.

#### **LEIA-SE:**

##### **ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA**

##### **QUALIFICAÇÃO TÉCNICO-PROFISSIONAL E TÉCNICO-OPERACIONAL**

A documentação relativa à qualificação técnico-profissional e técnico-operacional será restrita a:

**b)** Apresentação de no mínimo, 02 (dois) atestados de capacidade técnica (Nota Fiscal) emitidos por pessoa jurídica de Direito Público ou Privado, referente aos serviços já executados do objeto do presente Edital.

**3.** As demais cláusulas e dispositivos do edital permanecem inalteradas.

**Gabinete do Prefeito Municipal de Porto Vera Cruz, RS, em 30 de maio de 2025.**

---

**Jaime Domingos Taffarel**  
Prefeito Municipal